اختبار على الابواب الاول والثانى والثالث الرابع 
السؤال الاول 
أ)علل لما ياتى :-
1. يمكن التعرف على العناصر وتمييزها عن بعضها عن طريق الطيف الخطى 
2. يستخدم السيزيوم فى صناعة الخلايا الكهروضوئية .

3. . يتفاعل حمض النيتريك مع النحاس رغم ان النحاس يلى الهيدروجين فى السلسلة الكهروكيميائية
4. الميل الالكترونى للفلور اقل من الميل الالكترونى للكلور .
5-درجة انصهار الالمونيوم اعلى من درجة انصهار الماغنسيوم
ب)- وضح دور كلا من:
طومسون                   كوسل ولويس
ج) وضح بالمعادلات ماذا يحدث عند :-

1- تفاعل البوتاسيوم مع الاكسجين ثم امرار ثانى اكسيد الكربون على الباتج فى وجود عامل حفاز

2- حرق شريط من الماغنسيوم فى جو من النيتروجين ثم اضافة الماء للناتج

3- تسخين نترات البوتاسيوم ثم اضافة برمنجنات البوتاسيوم المحمضة للناتج
السؤال الثانى :

ا)  إذا كان طول الرابطة بين ذرة النيتروجين والهيدروجين فى جزئ النشادر يساوى
 ( 1 ) انجستروم , وبين ذرة الأكسيجين والهيدروجين فى جزئ الماء يساوى 
( 0.96 ) انجستروم وفى جزئ الهيدروجين  ( 0.6 ) انجستروم 0 فكم يكون : 

1) طول الرابطة فى جزئ النيتروجين 0
2)   طول الرابطة فى جزئ الأكسيجين 0 
3)  طول الرابطة فى جزئ أكسيد النيتريك 
ب)  من خلال تجربة رازرفورد ومشاهداته اكتب ما يفسر الاستنتاجات التالية : 

1) معظم الذرة فراغ وليست كرة مصمتة 
2) يوجد فى مركز الذرة جزء عالى الكثافة ضئيل الحجم موجب الشحنة
ج) قارن بين كلا مما يلى :- 
1- عدد الكم المغناطيسى وعدد الكم المغزلى 

2- الميثان والاثيلين من حيث نوع التهجين وعدد ونوع الروابط بكل منهما 

3- تاثير حمض النيتريك المخفف وحمض النيتريك المركز على الحديد 

د) عنصران أ ، ب  العدد الذرى لهما على الترتيب 12 ، 15 بين 

1- عدد المستويات الفرعية فى ايون العنصر( أ) كذلك بين عدد الاوربيتالات النصف ممتلئة فى ذرة العنصر( ب)

2 – بين مع ذكر السبب اى العنصرين اكسيده يتفاعل مع الاحماض وايهما اكسيده يتفاعل مع القلويات

السؤال الثالث :- 

أ) ماالمقصود بكلا من :- 

الكوانتم          السالبية الكهربية           نظرية رابطة التكافؤ          ظاهرة التاصل 

ب) كيف تميز عمليا بين كلا من :-

1- كلوريد اليثيوم وكلوريد الصوديوم 

2- غاز النشادر وغاز النيتروجين
3- كبريتات الصوديوم ونترات الصوديوم  

ج)  من العناصر A1   ،   B8      ،   C12
بين كيفية الحصول على :-
1- مركب ايونى 

2- مركب تساهمى قطبى 
3- رابطة تساهمية نقية
د) : بين ما حدث من أكسدة واختزال فى المعادلة التالية وبين اتلعامل المؤكسد والعامل المختزل:- 
•  H2SO4  +  8HI  →  4I2  +  H2S  +  4H2O

 
